



### পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ব্লকে ব্লকে বিজেপির ডেপুটেশন



নিজস্ব সংবাদদাতা, তমলুক : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ১৩ পলক দল তৃণমূলসে লাগাম ছাড়া সন্ত্রাসের প্রতিবাদে রাজ্যের অন্যান্য জেলার সাথে বৃহৎস্কেতির পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অত্যন্ত ব্লকে ব্লকে ডেপুটেশন দিল বিজেপি। এই জেলার রামনগর, কাথি, এগরা, পটাসপুর, ভগনগর, বেজুরি, নন্দীগ্রাম, মহিষাদল, ময়না, পশ্চিমতুড়া, তমলুক, কোলাঘাট প্রভৃতি ব্লকে ডেপুটেশন দিল বিজেপি। ডেপুটেশনের পাশাপাশি মিছিল ও পথসভার আয়োজন করে বিজেপি। বিবেকী দল বিজেপির নেতা-নেত্রীদের অভিযোগ, বর্তমানে প্রধানমন্ত্রী আব্বাস খেজুর, ১০০দিনের কাজ, এজিডেন্ডায়াজিরের কাজ, বহু বারত মিশন, পুত্র বনন, বিধবা ভাতা, বাণিজ্য ভাতা, পঞ্চায়েত দুর্নীতি, রাজস্ব, কেন্দ্র কর্তৃক নানান বিষয়ে চলছে দুর্নীতি যারা প্রকৃতপক্ষে পরিচয় তরায় বিধিত হচ্ছে প্রদেশ তৃণমূলের দলনেতা পরিচয় রয়েছে। কেন্দ্র সরকার রাজ্যকে যে টাকা দিয়ে, সেই টাকা দিয়ে উৎসর্গ, মেলা-মেলা চাচ্ছে। কেন্দ্র সরকারের বিভিন্ন প্রকার রাজস্বসংক্রান্ত নাম পরিবর্তন করে

# রাতের অন্ধকারে রেশনের কেরোসিন তেল পাচার রুখলো গ্রামবাসী

তমলুকের খারই গ্রামের অধিবাসীদের অভিযোগ, তাদের জন্য সরকারের থেকে বরাদ্দ চাল, গম, কেরোসিন তেল ইত্যাদি সামগ্রী রাহের অন্ধকারে খোলা বাজারে বিক্রি করে দেয় অতিমুক্ত জেলার অমলুকের খারই গ্রামে। খর পেয়ে অমলুক থানার বিশাল পুলিশপারদেী ঘটনাস্থলে ছুটে যায়। যদিও পুলিশ আসার আগেই অতিমুক্ত শেখ ডিলার বাসুদেব চাচারী পালিয়ে যায়। জানা গেছে, ঘটনার পর থেকে অতিমুক্ত ডিলার বাসুদেব চাচারী পালিয়ে যায়। জানা গেছে, ঘটনার পর থেকে অতিমুক্ত ডিলার ও তার স্ত্রী অরুণা চাচারী আত্মগোপন করেছে।



সাইকেল ভেঙে রেশন দোকানে পৌঁছায় ডিলার বাসুদেব চাচারী

পুলিশ। এর সুযোগ নিয়েই সরকারের নগর এড়িয়ে চম্পট দেয় অতিমুক্ত শেখ ডিলার বাসুদেব চাচারী ও তার স্ত্রী অরুণা চাচারী। পুলিশ ঘটনাস্থল থেকে ডিলারের হেলে যাওয়া মোটরবাইক ও গুটি কেরোসিন তেল ভর্তি ড্রাম আটক করেছে। পুলিশ অভিযোগে, ঘটনার তদন্ত শুরু হয়েছে। তবে ঘটনার পর থেকেই আত্মগোপন করেছে অতিমুক্ত ডিলার। অপরদিকে, খারই গ্রামের অধিবাসীরা জানিয়েছেন, এর পরেও অভিযুক্তের বিকল্প ব্যবস্থা গ্রহণ না করা হলে তারা বৃহত্তর আন্দোলনে নামবেন।

### হাঁস-মুরগী বাচ্চা বিতরণ পাঁশকুড়ায়

নিজস্ব সংবাদদাতা, পাঁশকুড়া : গ্রামী সম্পদ বিকাশ দপ্তর ও পাঁশকুড়া পঞ্চায়েত সনিকির সহযোগিতায় প্রচেষ্টা ১০০০ মুরগী ও হাঁস বাচ্চা তুলে দেওয়া হয়। বৃহৎস্কেতির পাঁশকুড়া পঞ্চায়েত সনিকির দপ্তরের প্রোগ্রামের অধীনে পরিচালিত হওয়া হতে পারে এই হাঁস মুরগী। এইদিন গ্রামী সম্পদ দপ্তরের আধিকারিকের উদ্বিগ্ন ছিলেন পাঁশকুড়া পঞ্চায়েত সনিকির কর্মকর্তাদের সন্নিহিত রাস। সনিকিরপু জ্ঞানান, গ্রামী সম্পদ বিকাশ দপ্তর ও পঞ্চায়েত সনিকির এলাকার দুই মানুষের হিঁচকে করে মইনাবাদের হাতে তুলে দেয় এই হাঁস মুরগী বাচ্চা। মূলত, মইনাবাদের আর্থিক বিকাশের দাফা সরবরাহের এই প্রসার। এই হাঁস মুরগী বিতরণ করে অনেকাই সফল হবেন প্রতিপালকেরা বলে তাঁদের আশা।

### চন্দ্রকোণা ওয়েল ফেয়ার সোসাইটির ক্রিকেট টুর্নামেন্ট ও বস্ত্র বিতরণ

ক্রিকেট মাঠ। ফাইনালে উন্মাদনে ছয় হ্রেডস বর এয়ার ও কেডি একাশ। প্রত্যয়ে বাট করে ৮ ওভারে ৮২ রান পাঠ্য করে হ্রেডস ফর এভার, কেডি একাশ ৬.৫ ওভারে সব উইকেট হারিয়ে ৫৫ রান করে পরাজিত হয় হ্রেডস ফর এভারের কাছে। সোসাইটির সভাপতি ব্রিঙ্গ দাস বলেন, একেই প্রতিষ্ঠা লাভ করে চন্দ্রকোণা ওয়েল ফেয়ার সোসাইটি। ওলকেই চেষ্টা করছে, আমরা দুই মানুষের পাশে থেকে সমারের জন্য কিছু করার আর ফেলোকেদের আরও আকর্ষণীয় করে তুলতে এক রাতের সটপটি ক্রিকেট টুর্নামেন্টের আয়োজন করা। ৫ নং ওয়ার্ডের ৬০ জন দুঃস্থ মানুষের হাতে কখন তুলে দেওয়া হতে পারে।



এগরা শহরে ১২ নং ওয়ার্ড দুঃস্থ তৃণমূল কংগ্রেসের উন্মাদনে মনোবাহিত রোগের প্রচলন রোধে সাফল্য অর্জন করা চালাবে হয়।

### পারিবারিক অশান্তির জেরে আত্মহত্যা

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাথি : বৃহৎস্কেতির সুকায়ে বাড়ির ভেঙে লাইন তারে গলায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যা করল এক যুবক। মৃতের নাম মিলীপ কুচু (৩২)। ঘটনার চ্যলঞ্জ হচ্ছিলো। পুলিশ মৃতদেহ উদ্ধার করে মনোতত্ত্বজ্ঞের জন্য কাথি মহকুমা হাসপাতালে পাঠিয়েছে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার কাথির চাচিয়া গ্রামের বাসিন্দা মিলীপ কুচু। জানা গেছে, বৃহৎস্কেতির সুকায়ে বাড়ির ভেঙে লাইন তারে ফাঁস লাগিয়ে একটি রুমে মৃত্যু পড়ে এই যুবক। স্থানীয়রা জানিয়েছেন, ঘটনাটি দেখতে পেয়ে বাড়ির কোরোকা ছুটে এসে যুবককে উদ্ধার করে কাথি মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসার জন্য নিয়ে যায়। সেখানে চিকিৎসকেরা এই যুবককে মৃত বলে ঘোষণা করে। স্থানীয়দের দাবি, কিছুদিন ধরে পারিবারিক অশান্তিতে ভুগছিল এই যুবক। তার জেরেই সম্ভবত এতদিন আত্মহত্যা করেছে।

### মার্কুতি ও ভ্যানের মুখোমুখি সংঘর্ষ

নিজস্ব সংবাদদাতা, মহিষাদল : পূর্ব মেদিনীপুর জেলার মহিষাদলে কাপাস-এ্যাডাড মারুতি ও মেশিনভ্যানের মুখোমুখি সংঘর্ষের জেরে উত্তেজনা ছড়ায়। দুর্ঘটনায় মারুতি ও ভ্যানের দুই চালক আহত হইলেন। মারুতি চালককে হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে। ঘটনা বিবরণ, পূর্ব মেদিনীপুর জেলার ৪১ নং জাতীয় সড়কের হসদিয়া-মেছেদা রাজসড়ক ধরে একটি মেশিনভ্যান কাপাস-এ্যাডাড দিকে যাচ্ছিল। মেশিনভ্যানের আট জন যাত্রী ছিলেন। উৎপাদিত থেকে অসহিল মারুতি মারুতি গাড়ি। স্থানীয়রা জানিয়েছেন, আচমকা মারুতি গাড়ি হঠাৎ হারিয়ে মেশিনভ্যানের পাশে থাকা মারুতি। এই ঘটনায় ভ্যানচালকসহ আটজন যাত্রী আহত হন। তাঁদের উদ্ধার করে স্থানীয়রা বাসুদেব গ্রামী হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানে পটচানের অসহায় অবনতি হওয়ায় তাঁদের তমলুকে স্থানান্তরিত করা হয়। ঘটনার জেরে উত্তেজনা ছড়ায় এলাকার। স্থানীয় অধিবাসীরা পথ অবরোধ করেন। খর পেয়ে পুলিশ ঘটনাস্থলে গিয়ে পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে আনে, মারুতি ও মেশিনভ্যানকে উদ্ধার করে। তবে মারুতির চালক পরাভব।

### গরু ঢোকান অপরাধে যুবককে পিটিয়ে খুন, অভিযুক্তকে ৭ বছর কারাবাস

নিজস্ব সংবাদদাতা, কাথি : বাগানে গরু ঢোকান অপরাধে অভিযুক্ত যুবককে পিটিয়ে খুন করে খুন করে এক যুবককে সাত বছরের সশ্রম কারাবাসের আদেশ দিল কাথি মহকুমা আদালত। যদিও এই ঘটনা অতিমুক্ত অপর অপরাধী সাজা প্রাপ্তের স্ত্রী শ্রীমতী কুইলাকে কেন্দ্র করে খারই গ্রামের নির্দেশ লগিয়ে একটি রুমে মৃত্যু পড়ে এই যুবক। স্থানীয়রা জানিয়েছেন, ঘটনাটি দেখতে পেয়ে বাড়ির কোরোকা ছুটে এসে যুবককে উদ্ধার করে কাথি মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসার জন্য নিয়ে যায়। সেখানে চিকিৎসকেরা এই যুবককে মৃত বলে ঘোষণা করে। স্থানীয়দের দাবি, কিছুদিন ধরে পারিবারিক অশান্তিতে ভুগছিল এই যুবক। তার জেরেই সম্ভবত এতদিন আত্মহত্যা করেছে।

### আদালতের নির্দেশে উচ্ছেদ অভিযান



নিজস্ব সংবাদদাতা, রামনগর : রাজসড়ক দখল করে বেআইনি নির্মাণ। ফলে নিত্যদিন যানজটের সীমাহীন হয়েই থাকে। অশ্রাসনের তরফে বাসবার নির্মাণ সিরিয়ে সেওয়ারক নির্দেশ দিয়েছে রাজসড়ক। ফলে সন্ধ্যা ঘোঁড়াকালকা উচ্চ আদালতে মামলা করে আদালত উচ্ছেদ নির্দেশ দিয়েছে, বৃহৎস্কেতির অভিযান চালিয়ে রামনগর-১রুত্রপ্রসার। পটচানের পর দুটি জেলার দিয়ে এতদিন ঘরভাঙি উচ্ছেদ করে গেওয়া হয়। উচ্ছেদ অভিযানের সময় রামনগর-১ পঞ্চায়েত সনিকির সভাপতি নিতাই চন্দ্র শর্মা, রামনগর থানার ওপি সত্যজিৎ চাক-সহ পূর্ত ও ভূমি সঞ্চারণের রাজসড়কের আধিকারিকরা।

### হলদিয়ায় মুরগীর বাচ্চা বিলি

নিজস্ব সংবাদদাতা, হলদিয়া : পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের গ্রামী সম্পদ দপ্তরের উন্মাদনে মুরগীর বাচ্চা বিলি করা হয়। বৃহৎস্কেতির সহায়ী পুসকতার মস্ত ওয়ার্ডের ৫০০ জন মইনাবাদের হাতে মুরগীর বাচ্চা তুলে দেওয়া হইল। উৎপাদিত ছিলেন হলদিয়ার রোগোন্নামা শামল আক-সহ অন্যান্য কাউন্সিলার। এইদিন হলদিয়া পুসকতার সভাপতি মুরগীর বাচ্চা বিলি করা হয়। প্রত্যেককে ১ গুটি উচ্চ প্রজাতির মুরগীর বাচ্চা তুলে দেওয়া হয়। কর্মণিক কেবলকাল দাস বলেন, গ্রামী সম্পদ পালনের মাধ্যমে যেমন অসুখি দুঃস্থ করা যাবে তদানিক অসুখিও দিক দিয়েও বাতবন হইবে তারা।



স্বধী,

## সর্বাধিনায়ক ও চারুকলা উৎসব '১৭

আয়োজনে- মহিষাদল বিশ্ব কলা কেন্দ্র

ঠিকানা- S/L/36357



আগামী ১৬ ও ১৭ ডিসেম্বর, ২০১৭ মহিষাদল বিশ্ব কলা কেন্দ্র-র আয়োজনে মহিষাদল রবীন্দ্রপ্রাণীর মঞ্চে অনুষ্ঠিত হবে সর্বাধিনায়ক ও চারুকলা উৎসব। উক্ত অনুষ্ঠানে থাকবে আয়োচনা সভা, চিত্র ও হস্তশিল্প প্রদর্শনী এবং ডিম্বাঙ্কন প্রতিযোগিতা। এই অনুষ্ঠানে আগেরি বঞ্জনক বন্দনায়ী অতিথি। আগের আন্তরিক উপস্থিতি ও আর্থিক সহযোগিতা বঞ্জনকারী কামনা করি।

OUR MEDIA PARTNER

**লিপি**

৯ 9933343890

ইনসামতে

মহিষাদল বিশ্বকলা কেন্দ্রের

সদস্য-সদস্যবৃত্ত

মহিষাদল, পূর্ব মেদিনীপুর

১৫ ডিসেম্বর, ২০১৭

সভীল সান্দর মহলায়ের জন্মস্থানে

১৬ ও ১৭ ডিসেম্বর, ২০১৭

মহিষাদল রবীন্দ্রপ্রাণীর মঞ্চ